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Zaměření a struktura práce 
Předložená práce se zabývá tvorbou elektronického výukového textu z oblasti Číslicové 
techniky, vytvořeného softwarovým programem nazvaném ProAutor.  Výukový text je 
podroben klasickému pedagogickému výzkumu formou dotazníkového šetření. Práce má 
celkem 68 stran. Vlastní text čítá 54 stran. Text je rozdělen na teoretickou a praktickou část. 
Prvně zmiňovaná část je zpracovaná na základě odborné literatury. Zde je popisovaná 
metodika tvorby a modernizace učebních textů zaměřených na oblast výpočetní techniky pro 
učňovské školství v České republice. Autor v textu rozebírá požadavky na vzdělávání žáků 
formulovaných ve školském zákoně konkretizovaném na oblast výpočetní techniky. Druhá 
část díla pojednává o realizaci samotného výukového kurzu číslicové techniky v elektronické 
podobě a jeho testování.   
 
Úroveň samostatnosti a reflexe 
Celkově práce vykazuje znaky technicko  - pedagogické  erudovanosti autora.  Práce ukazuje 
na schopnost pisatele orientovat se v rozsáhlé odborné literatuře a vybrat z ní podstatné 
informace, potřebné pro vytvoření vlastní moderní elektronické publikace.  Formuluje zde 
zásady klasického pedagogického výzkumu, který správně aplikuje v praktické části.       
 

Využitelnost v praxi 
Hlavním přínosem předložené práce je vytvoření vlastního elektronického výukového textu 
analogové a číslicové techniky zpracovaného na základě současných požadavků.   
 
Práce s prameny 
Použité literární zdroje jsou citované v souladu s normou. To se bohužel nedá konstatovat  
u elektronických zdrojů, kde není uveden např. datum citace. U fotografické dokumentace je 
potřebné uvádět, o jaký zdroj se jedná (vlastní, převzatý).  
   
Jazyková a formální úroveň 
Práce je psaná s minimem jazykových chyb a je velice dobře logicky uspořádaná. Věty a 
větné celky jsou formulovány jasně. Obrazová dokumentace má požadovanou úroveň. Navíc 
je opatřena vhodnými citáty světových osobností. Formální úroveň je také naplněna. 
 
Připomínky nebo otázky k doplnění 
Kolik absolventů vaší školy se dále v praktickém životě věnuje vystudované profesi? 
 
 



Splnění cílů a výsledné hodnocení 
Práce naplnila stanovené zásady pro vypracování. Na základě předchozího hodnocení je 
bakalářská práce hodnocena kvalifikačním stupněm výborně. 
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